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Ata da 3ª Reunião Extrordinária da Comissão Intergestores Regional – Região de Saúde Teles Pires 1 

do Estado de Mato Grosso, realizada no dia trinta de março de dois mil e dezesseis, no Escritório  2 

Regional de Saúde de Sinop.  Após Conferência de quórum, a reunião foi aberta às catorze horas e 3 

conduzida pela coordenadora Francisca Barbosa Teixeira. Na Mesa de condução estiveram presentes: 4 

Francisca Barbosa Teixeira (Coordenadora da CIR), Marco Antonio Norberto Felipe (Vice Regional do 5 

COSEMS/MT) e Patrícia Soares de Lima (Secretária Executiva da CIR). Secretários Municipais de 6 

Saúde: Secretários Municipais de Saúde: Marileide de Lourdes Zandarin Villela Magalhães 7 

(SMS/Claudia), Cristina Rosa (SMS/Feliz Natal), Rogério Noro (SMS/Ipiranga do Norte), Anke Helga 8 

Schwabe (SMS/Nova Mutum), Marco Antonio Norberto Felipe (SMS/Itanhangá), Fátima Aparecida 9 

Malinski (SMS/Santa Carmem),  Manoelito da Silva Rodrigues (SMS/Sinop), Ivana Mara Matto Mello 10 

(SMS/Sorriso),Valmor de Oliveira (SMS/Tapurah),  Luciani Regina Bulla (SMS/União do Sul), Vera 11 

Lúcia Moro (SMS/Vera), Ramiro Azambuja (SMS/Lucas do Rio Verde, Eliani de Freitas Roman Ross 12 

(SMS/Nova Ubiratã), Jair Roberto de Souza (SMS Sanat Rita do Trivelato) os técnicos das secretarias 13 

municipais: Valdenice Galelli (SMS/Claudia), Kessily Aparecida Bruniere Marcondes de Souza 14 

(SMS/Lucas do Rio Verde), Silvio Andre Stolfo (SMS/Nova Ubiratã), Marcelo Klement (SMS/Sinop), 15 

Juliano Pires (SMS/Sorriso),  Luiz G. de Queiroz (SMS/União do Sul) e Maria A. Mileski (SMS/Vera) e 16 

os técnicos do ERS Sinop: Marinês dos Passos Tibola, Regina Bueno Marques, Elaine Alves da Silva, 17 

Eliane M. Coelho, Cecilia T. M. Nogami, Vania L. Northfeet, Iraci Contro Boni, Luzia Françoso, Fabiani 18 

Sandri, Marinês Brouwers, Lindalva Ferreira Aguiar, Eulália Liberatti, Cleni Terezinha da Rosa Fiel. A 19 

Coordenadora da CIR Teles Pires cumprimentou, agradeceu pela presença e deu boas vindas a todos e 20 

passou a palavra para o Vice Regional do COSEMS Marco Antonio Norberto Felipe,  que cumprimentou 21 

a todos e deu boas vindas. HOMOLOGAÇÃO: PROPOSIÇÃO nº 005 da Comissão Intergestores 22 

Regional – CIR Teles Pires/MT de 30 de março de 2016  -  - Aprovar a transferência do recurso 23 

financeiro Estadual para custeio de Unidade de Pronto Atendimento (UPA 24h, Porte I) no montante 24 

anual R$ 780.000,00 (Setecentos e Oitenta Mil), no Município de Sorriso/MT na Região de Saúde do 25 

Teles Pires, transferidos pelo Fundo Estadual de Saúde (Fundo a Fundo), em parcelas mensais, de R$ 26 

65.000,00 (Sessenta e cinco mil reais).  Eu, Patrícia Soares de Lima, secretariei esta reunião e lavrei a 27 

presente ata que contém 1 (uma) página com trinta e tres (33) linhas, sem rasuras, e que vai assinada por 28 

mim, por Francisca Barbosa Teixeira, que coordenou esta reunião e Marco Antonio Norberto Felipe -Vice 29 

Regional do Conselho das Secretarias Municipais de Saúde de Mato Grosso. 30 
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